

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Романські мови та літератури

(переклад включно), перша – іспанська»

зі спеціальності 035 Філологія

спеціалізації 035.051 Романські мови та літератури

(переклад включно), перша - іспанська

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Факультет романо-германської філології

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова

Реформування та модернізація системи вищої освіти в Україні вимагає створення умов для ефективної реалізації концепції методичної системи підготовки кваліфікованих фахівців, з метою формування та повноцінного продуктивного розвитку у них професійно значущих знань та вмінь і особистісного інтелектуального та творчого потенціалу. Саме зараз відбувається перехід до Нової української школи, впроваджуються зміни на всіх ланках середньої та вищої освіти. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін, постає вчитель або викладач.

Запропонована освітньо-професійна програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія.

Дана ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної лінгвістики й літературознавства, дидактики і психології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом,

відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі педагогічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства.

Потрібно також відмітити те, що дисципліни вільного вибору студентів доповнюють і поглиблюють зміст обов'язкових дисциплін, надають можливості здобуття додаткових предметних компетентностей та ознайомлюють із сучасним рівнем наукових досліджень в галузі знань.

Випускники відділення іспанської філології завжди демонструють високий рівень знань з філології, методики викладання та зарубіжної літератури, тому керівництво й увесь колектив нашого ліцею зацікавлені у фахівцях цієї спеціальності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська» має необхідні структурні та змістові складові і може бути рекомендована до впровадження в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Рецензент:

заступник директора

з навчально-виховної роботи

Одеського ліцею «Ланжеронівський»

Одеської міської ради



О.О. Біда